

智障男子看守所服刑时突然死亡

内脏出血,头部多处伤,原因成谜,检察院已同意重新鉴定

2013年5月7日中午,旌德县兴隆乡大礼村71岁的村民谢翠直接到村民通知,让她到乡里去一趟。到了以后,她才知道,因盗窃800元,在看守所服刑的智障大儿子刘人祥已死亡10多个小时,遗体被转送到邻近的泾县殡仪馆冷冻。通过尸体解剖,发现死者的五脏六腑均出血,并伴有头部外伤。

公安局:没有人殴打过死者

据了解,2012年7月25日,刘人祥因盗窃邻居翁某800元现金,被旌德县兴隆乡派出所抓获,后被判处有期徒刑1年。由于刑期不长,刘人祥被留在了旌德县看守所服刑。

旌德县公安局纪委书记谢宏友介绍说:“通过调取监控,我们没发现有人欺负或是殴打刘人祥。”

对于为何刘人祥死亡10多个小时后才通知家属的问题,谢宏友表示:“原因主要是刘的家里只有其老母一人,公安局就刘人祥的死通知其母亲一事,领导较重视,政委、副政委亲自去,同时怕死者母亲接受不了,在村里还找了一名女干部一起去的。”

鉴定:全身多器官淤血

在旌德县检察院副检察长丁书清的办公室,记者看到了一份由上海司法鉴定中心出具的鉴定意见书。鉴定意见书上的鉴定意见为:刘人祥系间质性心肌炎致心力衰竭死亡。

同时,记者从鉴定书上的第六项“法医病理学诊断”上看到总共8条记录:“肺淤血、水肿;脑水肿;脑、心、肝、脾、肾等全身多器官淤血;额部皮肤擦伤伴头皮下出血。”

“对于死者的头部外伤及皮下出血的原因,分析认为该损伤未反映出工具类致伤物接触面损伤特征,符合与钝性物体接触所致,摔跌可致;左上臂上段内侧片状皮肤青紫伴皮下出血,符合钝性外力左右所致。”

家属:检察院同意重新鉴定

对于这些伤,丁书清说:“后来我问了值班的警察和护士,得知死者是从床上翻身掉了下来,头部的伤是这样来的。双臂皮肤的青紫,也许是把他摊上床时留下的。”

“病历上写着(死者)入院时就一直休克,怎么会翻身落地?人的头是圆的,只有一个着力点,为什么有几处伤?”死者的家属质疑道。

丁书清说:“这个也查了,没查出原因。”

据悉,经过死者家属多轮周旋,旌德县检察院已同意重新鉴定。

“我们正在继续和检察院协商,尽快确定由哪家鉴定机构来重新鉴定。”近日,刘人祥的妹妹王海红告诉记者。 **本报记者**

金寨县古碑镇位于大别山腹地、金寨县中心,梅山水库上游,横穿该镇的一条河道也是梅山水库的重要水源之一。昨日,记者在采访途中看到,在古碑镇境内,这条为下游提供重要水源的河道竟然生活垃圾遍布。而在垃圾上方还有一块“河道禁止倒垃圾,违者罚款”的牌子。 **许胜 记者 李世宏 文/图**



重要大遗址我省占了6处

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从省文物局获悉,日前,国家文物局确定了国家“十二五”期间,大遗址保护项目库的150处重要大遗址。其中我省有6处入选,分别是:蒙城尉迟寺遗址、含山凌家滩遗址、六安王陵、寿县寿春城遗址、凤阳明中都皇城及皇陵石刻、大运河安徽段(淮北、宿州)。

淮南环保世纪行正式启动

星报讯(实习生 陈雪丽 记者 圣林) 7月16日上午,以“保护碧水蓝天 共建美丽淮南”为主题,大气污染防治、水污染防治为重点的2013年淮南环保世纪行活动正式启动。据了解,本次活动由淮南市人大常委会主办,活动时间从7月上旬一直持续到12月底。

今年我省再提供4000个公益岗位

预计下个月发布招考公告,9月份开考

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 今年高校毕业生就业形势严峻,甚至被冠上“最难就业季”的称号。不过,在我省,“难”得并没有那么明显。记者昨日从省人社厅获悉,截至7月初,2013届高校毕业生初次签约率达78.6%,与去年同期的就业水平基本持平。

省人社厅相关负责人表示,“今年就业压力确实存在,主要是由于全国,包括我省经济增速出现持续放缓,企业

用工需求增长缓慢,以及高校扩招产生的就业需求总量增加。但也并非就一定是最难就业季,从我省来看,就没有‘难’得那么明显,和去年水平基本上是差不多的。”

这位负责人称,“我省高校毕业生就业问题主要集中在合肥,全省高校半数都集中在合肥,不少毕业生都希望能留在省会就业;其次是芜湖、蚌埠、马鞍山等城市,其余城市则基本上

不存在,或是很少存在高校毕业生就业难的问题。”

去年,我省为应对高校毕业生就业难的问题,由政府出钱买岗位,推出了4000个公益岗位。据透露,今年我省还将再提供4000个公益岗位,岗位行业扩大到民政、司法、计生、工会、人社等多个领域。预计下个月将发布招考公告,开始接受报名,9月份将正式开考。

逃犯让妻替其办证时被抓

星报讯(胡奇泽 记者 陈明) 日前,一名胡姓女士来到歙县公安局出入境办证大厅为其丈夫李某申请办理赴港澳旅游签证。民警仔细询问其丈夫情况时,发现胡女士闪烁其辞,细心的民警遂进行核查,发现李某因涉嫌非法经营罪于去年被山东巨野公安局上网追逃。最终,民警在局门口公交站边发现李某,随后将其抓获。

安徽合肥旅游学校

— 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795全省招生) —

专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业, 招收: 应届初中、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfjyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599

大清早一开门,“怪兽”闯入家中

民警协助捕获,经查为野生黄麂

星报讯(王舒毅 记者 曹开发) 7月15日清晨,宁国市民股某一开门,竟然有一头“怪兽”径直闯入家门。情急之下,他拨打110报警,西津派出所民警赶到后将“怪兽”成功捕获,原来,这是一头黄麂。

当日6时许,家住宁国市西津街道某小区6楼的居民股某刚把房门打开,一头皮毛黄色、体型如小狗大小的动物从楼道一下子就

冲入室内。股某大吃一惊,想将它驱赶出去,但这头动物仿佛受了惊吓,在客厅内乱蹦乱跳,不时用头部抵墙,同时还发出像狗一样的叫声。

股某遂拨打110报警求助。很快,西津派出所民警带着协警赶到,帮助股某将那动物制服,然后将其带回所内。

后经调查,确定该动物为野生黄麂,是麂类中体形最大一种。这

只黄麂还处于幼年期,体长约有半米,头部的角还未长出,体形较瘦弱。

关于黄麂是怎么跑到居民小区并爬上6楼,民警分析,极可能是早晨猎户用车将其运往市区农贸市场贩卖,中途,这只幸运的黄麂成功跳车逃脱,后慌不择路闯入股某的家中。

当日7时许,民警将这头黄麂带至该市市郊聚龙山公园放生。

拍卖公告

受委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

- 一、拍卖标的:** 阜阳卷烟材料厂废片烟箱、废纸箱等废旧物资(见清单)。
- 二、拍卖时间:** 2013年7月26日上午11:00整。
- 三、拍卖地点:** 本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。
- 四、看样时间:** 2013年7月22、23日(工作时间)。
看样地点: 阜阳卷烟厂南门外。
登记时间: 公告之日起至拍卖会前日止。
拍卖公司联系电话: (0551)62616072 13205511789。
委托方(看样)联系电话: (0558)2361690。

五、注意事项:

1. 有意竞买者(须具有独立法人资格,独立银行账户,注册资金30万元以上、经营范围包含废旧物资类回收),请按上述登记时间,凭年检有效的单位营业执照副本、企业法人身份证(如代理人参加拍卖会的,则须同时提供法人代表授权委托书、代理人身份证)、税务登记证、组织机构代码证等原件和复印件(复印件须加盖公章),并交纳10万元竞买保证金后到本公司办理竞买登记手续。(附竞买保证金账户: 安徽省经纬拍卖有限公司; 账号: 34001474708050020207; 开户行: 建行合肥市芜湖路支行)
2. 有意竞买者在交纳保证金的同时,密封递交本单位的竞买报价单,报价单及密封口处均须签字确认(单位加盖公章),如与竞买登记身份不一致的或未签字(单位未加盖公章)均视为无效报价,拍卖人当时在密封信封外面填上竞买人号牌和递交时间,竞买人确认。填写报价单要详见本场拍卖会(竞买人须知)。
3. 我公司将在拍卖会现场对竞买者的密封报价进行拆封,由高到低选取3名竞买人进入下一轮公开竞价程序(其它报价者不得参与)。
4. 买受人必须将废纸类废弃烟草专卖品销售给安徽中烟公司、阜阳市烟草专卖局认可的回收单位,其它具体事项和要求详见本场拍卖会(竞买人须知)。

安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一三年七月十七日